15 февраля.
День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг
 за пределами Отечества.
 
#НавигаторыДетства#НавигаторыДетства34 #Росдетцентр #РДДМ #навигаторыпомнят

Начиная с 2011 года в России отмечается важная памятная дата — День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.
Дата утверждена Федеральным законом № 320-ФЗ «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О Днях воинской славы и памятных датах России», подписанным Президентом РФ 29 ноября 2010 года.
15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Памятная дата установлена, чтобы напомнить об этом событии, а также в память
о более 14 тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с афганской войны.
 Дата 15 февраля введена в знак памяти о россиянах, проявивших самоотверженность и преданность Родине в период участия в боевых действиях за пределами страны, выполняя взятые СССР и РФ международные обязательства по оказанию военной помощи дружественным странам.
            Для уч-ся 1-11 классов  в МКОУ «Кленовская СШ» проведен Единый Урок Мужества: «Знать и помнить».  Школьники собрались в актовом зале, чтобы вспомнить ветеранов войны в Афганистане, и других российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами нашей страны.

https://vk.com/wall-209039582_317



В День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, ученики 11 класса МКОУ "Кленовская СШ" поздравили воинов - интернационалистов Лукина Сергея Николаевича и Кутилина Николая Николаевича. Ребята пожелали им крепкого здоровья, долголетия и мирного неба над головой.
ссылка вк посещение воинов-афганцев
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